



中共高邮镇机关总支部委员会党员大会顺利召开



为进一步加强机关党组织建设,根据《中国共产党章程》和《中国共产党基层组织选举工作条例》规定,5月19日上午,高邮镇机关总支部召开党员大会,选举产生了新一届党总支班子,圆满完成了各项预定任务。

镇党委书记张中斌指出,近年来,镇机关总支部和全体党员在镇党委的坚强领导下,有效发挥了战斗堡垒和先锋模范作用,为推进高邮镇经济社会高质量发展做出了重要贡献。全体党员要在新班子的带领下,在发扬和继承以往好经验、

好做法的同时,与时俱进、务实创新、凝心聚力,不断加强思想、组织、纪律和作风建设。他强调,新一届机关总支部委员会要坚定“一任接着是一任干”的发展定力,接续奋斗、久久为功,坚持高标准建设、高质量发展的目标追求,通过不断凝聚干事创业的强大合力,当好高邮镇经济社会高质量发展的“排头兵”,为奋力谱写中国式现代化高邮镇篇章团结奋斗。

镇人大主席、机关总支部书记冯国庆代表上一届机关总支部委员会作了工作报告,对机关总支部委员会近年来的工作进行了全面总结,客观分析了存在的主要问题并对下一届党总支委员会的工作提出建议。与会党员对工作报告进行了讨论、审议,并表决通过了工作报告。大会以差额选举和无记名投票的方式,选举产生了新一届机关总支部委员会。

镇党委宣传委员潘忠主持会议;镇党委委员、纪委书记吴亚兵宣读《选举办法(草案)》;镇党委组织委员戴健宣读《关于中共高邮市高邮镇机关总支部委员会换届候选人预备人选的批复》,并介绍候选人情况。

第二期『正心学堂』年轻干部培训班正式开班

为加大年轻干部培育力度,切实为全镇经济社会发展输送一批能挑重担、堪当重任的后备力量。5月11日,高邮镇举行“育英才 作贡献”第二期“正心学堂”年轻干部培训开班仪式。

镇党委书记张中斌在开班仪式上指出,全体年轻干部务必深刻体会组织的良苦用心,珍惜宝贵的机会,积极主动参加学习活动,争取学有所获、学有所思、学有所悟、学有所用。要突出政治引领,强化思想淬炼、政治历练和实践锻炼,勇当对党忠诚的守护者;要强化创新作为,勇当干事创业的开拓者;要坚持实干为要,勇当优良作风的继承者;要筑牢廉洁防线,勇当遵规守纪的示范者。张中斌强调,广大年轻干部要在风华正茂的青春里、在催人奋进的征程中,乘风破浪、扬帆远航,用热血和汗水,书写更加出彩的人生华章。

镇长冯广东主持开班仪式,镇领导冯国庆、管正斌、周峰、刘扬阳、蔡忠泽分别为第二期“正心学堂”5个攻坚小分队授旗,镇党委组织委员戴健解读了第二期“正心学堂”培训方案。

在下午的党课宣讲中,市委党校副校长曹丰汉以党的二十大精神为主线,从中国现代化的进程回顾,中国式现代化的特征、本质要求、战略安排和伟大意义等方面全面阐述了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。

据悉,高邮镇第二期“正心学堂”以“育英才 作贡献”为主题,以提升年轻干部政治能力、调查研究能力、综合文字能力、应急处突能力、群众工作能力、抓落实能力为目标,通过开设“理论讲堂”“技能学堂”和“一线课堂”,进一步丰富培训内容和形式,创新搭建年轻干部“分享荟”“我为高邮镇代言”和在岗调研等能力展示平台,穿插安排无领导小组讨论、主题演讲等活动,切实营造比学赶超的学习氛围。

高邮镇召开安委会全体(扩大)会议暨重大事故隐患专项排查整治行动动员部署会

5月24日下午,高邮镇召开安委会全体(扩大)会议暨重大事故隐患专项排查整治行动动员部署会。

镇党委副书记、镇长冯广东参加会议并讲话,他强调,全体人员要深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示精神,吸取今年以来多起从国家到地方,特别是发生在我市身边乡镇(园区)的安全生产事故教训,以最严格措施、最严谨作风、最严肃问责狠抓落实,全力维护高邮镇安全稳定的生产和发展环境。

冯广东指出,要正视形势和问题,真正做到心有所畏,必须敬畏生命、敬畏法律、敬畏职责,对于安全生产时刻如履薄冰;要突出重点抓整治,真正做到警钟长鸣,始终保持清醒的头脑,守牢安全生产底线;要强化责任促成效,真正做到长治久安,做到检查排查要落于细,管理管控要落于细,责任职责要落于细。

冯广东强调,安全生产工作没有休止符,永远在路上,全体人员要坚守底线红

线,筑牢安全防线,努力实现本质安全,为建设“社会主义现代化高邮镇”创造安定祥和的社会环境。

镇党委副书记管正斌通报了全镇安全生产形势并解读了《全镇重大事故隐患专项排查整治行动方案》,镇党委委员、纪委书记吴亚兵领学了国务院关于安全生产十五条硬措施,副镇长李进凯主持会议,副镇长徐以维解读了《高邮镇农村道路交通安全问题专项整治“百日攻坚”行动实施方案》。

高邮镇开展党风廉政教育系列活动

为贯彻落实全面从严治党要求,引导党员干部学廉、思廉、践廉,高邮镇开展党风廉政教育系列活动,进一步增强党员干部党性修养,牢固树立“不敢腐、不能腐、不想腐”的思想自觉。

5月10日下午,高邮镇纪委组织机关单位、村社区50余名党员干部先后来到菱塘回族乡民族文化宫的家风馆、乔登江院士事迹展览馆开展党风廉政教育活动。在参观学习过程中,党员干部受益匪浅,纷纷表示要注重家教,要以德治家、以俭持家、以廉保家,营造良好家风,促成良好的政风和社会风气,为构建健康向上、文明进步的社会助力。

参观活动结束后,镇纪委召开全镇村社区纪检监察委员座谈会,市纪委党风室主任景昌龙、市监委第二派出监察员办公室副主任黄东涛、全镇村社区纪检监察委员以及镇纪委全体人员参加会议。镇纪委书记施燕主持会议。

会上,景昌龙就专项监督及监督发现的问题作了工作指导;黄东涛就纪检干部履职尽责作了工作提醒;各村社区纪检监察委员就工作推进中存在难题需镇级、市级层面协调推进问题开展座谈,并就纪检工作提出意见建议。



会议最后,镇党委委员、纪委书记吴亚兵作了总结讲话,他强调,一是要加强学习和自律,提升基层干部的整体形象;二是要用好资源和政策,发挥监督保障执行的作用;三是要发挥协助和探头作用,推进党风和服务同向发力,共同努力为村社区党风廉政建设作出积极贡献。

『五老』宣讲进校园 二十大精神润心田

5月20日上午,高邮镇关工委、高邮镇老区建设促进会、高邮市秦邮实验小学关工委、高邮镇校外教育秦邮辅导站为秦邮实验小学五年级的少先队员作《深入理解党的二十大精神,努力提升青少年的政治站位》主题教育宣讲。副校长赵友俊主持本次宣讲活动。

镇关工委主任沈正宏结合自身从事关工委20余年的亲身经历谈了学习二十大精神的亲身体会,与同学们共勉。

今年是学习贯彻党的二十大精神开局之年,高邮镇关工委以立德树人的初心、铸魂育人的使命,组织开展“二十大精神”宣讲进校园活动,旨在引领广大青少年学生认真学习和深刻领会党的二十大精神,从小树立正确的人生观、价值观,爱党爱国爱家乡,争做时代新人。



近日,高邮镇团委联合市委组织部在镇滨湖花海开展“青聚花海‘滨’至如归”主题团日活动,高邮市优青、镇机关青年团员、村(社区)团支部书记60余人参加活动。本次团建活动设置了“合力建塔”“蒙眼敲锣”“欢乐连连看”“旱地冰壶”等多个合作项目,青年们分组协作又相互竞争,凝聚力量为团体的胜利而“战斗”。

筑梦红旅 踏寻沙家浜先辈足迹

5月28日,高邮镇退役军人服务站携手阳光拥军优属服务团组织辖区部分优抚对象和参战退役军人20余人赴常熟沙家浜革命历史纪念馆开展“筑梦红旅,踏寻沙家浜先辈足迹”主题红色教育活动。

在纪念馆,大家观看了革命历史图片和革命文物,倾听了当年沙家浜军民鱼水情深、共同抗敌的感人事迹,一幅幅照片、一件件文物、一段段影像生动记录着抗日战争时期沙家浜地区军民团结抗日的光荣历史。老兵们对中国

共产党团结领导根据地人民在河湖港汊开展游击战的全过程有了直观完整的理解,对“坚定不移的理想信念、坚韧不拔的奋斗精神、坚不可摧的鱼水深情、坚守不渝的清廉品质”的沙家浜精神有了更深刻的领悟。